May 2020

To: Readers of the Cartoon Guide to Statistics

From: Larry Gonick and Woollcott Smith (wksmith@temple.edu)

Subject: Updated and Revised Cartoon Guide to Statistics, Printed in 2015

Readers have sent in a small number of small corrections to the *Cartoon Guide to Statistics*. They are given in the table below.

Page	Position	In text	Change to
37	Bubble at bottom	Avec <mark>tu</mark> Cherie?	Avec toi Cherie?
102	Top panel Last line	$.8397 \le \hat{p} \le .8613$	$.8387 \le \hat{p} \le .8613$
143	Top panel 2 nd to last line	look at such problems generally: let's	look at such problems. Generally: let's
191	Top panel First equation	y = ax + b	y = a + bx

Note that corrections to the **old**, **1993 edition**, can be found at: https://sites.temple.edu/woollcottsmith/files/2020/04/corrections-3.pdf